m igerisinde su bulunan kapal kabin
tavanina sigiriimis esnek X balonu,
tabanina da esnek Y balonu sekildeki —esnek
W e . hava balon
gibi baglanmistir. Bu durumda X teki
gaz basinci Px, Y deki de Py oluyor.
K ipi daha kisa olsaydi, balonlar-

daki gaz basinci igin asagidaki-
lerden hangisi dogru olurdu?

—esnek
balon

X balonu Y balonu
A) Pxten kiglk Py den kiiglk
B) Px ten kiglk Pv den blylk
C) Pxten blylk Py den blyuk
D) Pxten biyik Py den kigiik
E) Pxe esit Py den blylk
2. |
- ogaz. - . —
o hif- - gaz.
SIvl R SIvi
Sekil | Sekil Il

Sekil I deki kapta, kap tabanindaki sivi basinci 2P, toplam ba-
sing da 4P dir.

Buna gore, piston agad itilerek Sekil Il deki konuma getiri-
lirse kap tabanindaki toplam basing kag P olur?

(Pistonun agirhdi ve sirtinmesi 6nemsizdir.)

A) 2,5 B)3 C)4 D)5 E)6

EW Dusey kesiti sekildeki gibi olan K .
kapali kabin K, L, M, N musluk-  [Fava 'I' r—— Thava
lar1 kapali iken X, Y, Z noktalarin- ' *
daki toplam basinglar birbirine
esittir.
Buna gore, agagidaki islemler-
den hangisi yapilirsa Y nokta-
sindaki toplam basing artar? M N

A) K muslugunu agma X v 7
B) L muslugunu agma

C) M muslugunu agma

D) N muslugunu agma

E) M ve N musluklarini agma

u igerisinde X gazi bulunan iki

cam boru
ucu aclk cam boru, hava ve - I—J: civa



civa bulunan kaba gaz siz- ——
dirmayacak bigimde sekil- hava
deki gibi yerlestirilmistir. Bu ol
durumda X gazinin basincl '
Px, hava basinci da Ph dir.
Kaba M muslugundan bir
miktar hava pompalanirsa

Px ve Py, icin ne sdylenebilir?

| —_sizdirmayan
) pargalar

civa

Px Ph
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
C) Azalir Artar
D) Degdigsmez Artar
E) Degismez Degismez

E Silindir bigimindeki kapah kap- ——FF———F——
ta sizdirmasiz, sirtiinmesiz [ Uy
hareket edebilen piston sekil- S ga | gedl
deki konumda tutulurken X ga- |- Do | AR
zinin basinci P, Y gazininki de K L M N
4P dir.

Piston serbest birakilirsa denge konumu neresi olur?
(Bdlmeler esit aralikhdir.)

A) K noktasi B) K-L arasi C) L noktasi
D)L -M arasi E) M noktasi

m SekildekiX ve Y kaplarininig ha-
cimleri V, 3V dir. Kaplar arasin-
daki M muslugu kapah iken,
kaplarda basinglari sirasiyla
3P, P olan ayni tlir gaz vardir.
M muslugu acilirsa, gazin
son basinci kag P olur?

A5 B & C)2 D) 5 E) 2
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)A, 4)D, 5)C, 6)A,



